



第九屆 ENERGY 教師會

舊莊國小



舊莊國小教師會成立於民國 91 年 9 月，本會特色：【專業、自主、創新、熱誠】，101 年會長為郭文明老師。在歷任理事、監事及會員的共同努

力下，教師會扮演著學校行政與教師溝通的平台與管道，協助全體會員教師專業成長，積極辦理教師社團活動。



除了每學期一次的會員大會之外，並不定期召開理、監事會議協調校內事務，以促進各項公務活動的順利推展。由於地處臺北市邊陲地帶，體諒老師下班後舟車勞頓，本會特別邀請

專業師資到校開設課後瑜珈班、有氧運動班、外丹功班……等，幾年來頗受會員肯定，甚至連鄰校教師都慕名而來參加。

針對課稅議題及退休制度變革，本會至今已舉辦多場講座研習，增強會員教師的相關知能及研究能量，並隨時傳送電



子郵件發布最新的資訊，讓大家可以不會錯過即時重要的訊息，迅速掌握教育動態。



會長們也常透過全教會與市

教會的福利網，聯繫優質廠商到校辦理免費試吃推廣活動，深受會員好評；去年年底會長將網路上分享的蘇蘭老師紀錄短片集結成《悅讀蘇蘭》，播放給校內老師欣賞，造成熱烈迴響，感動人心！

平日教師會積極蘊育校園內人事溫馨和諧的氛圍，給予老師們強力的教學支持作為後盾，協助調解親師間的衝突，使會員教師權益獲得最大保障，並設置教師會辦公室，處理教師會行政業務及宣達各項政策。

對未來教師會的期望，「讓老師們能隨時感受到教師會的熱忱服務就夠了！」這是郭會長心中最想對大家說的一句話。雖然舊莊國小正面臨嚴重減班的危機，但教師會有信心凝聚全校同仁的共識與力量來迎接嚴峻的挑戰；郭會長接任會長職務雖不到一年，我們卻看到他內心對使命感的執著！

